



## Carta de menús Augusto Cesare

https://carta.menu
Paseo Las Acacias, Roquetas de Mar, Spain
+34950341626









Aquí encontrarás el menú de Augusto Cesare en Roquetas de Mar. Actualmente hay <u>8</u> menús y bebidas en la lista. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Augusto Cesare:

Magnífico sitio para ir con niños pequeños, ya que tiene una hermosa explanada con césped y pueden jugar ahí. En cuanto a la comida, muy apetecible todo lo que consumimos. Productos frescos y bien elaborados. El personal que atiende, cercano y agradable. Ya hemos ido varias veces, y repetiremos <u>leer más</u>. Los instalaciones en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer. En Augusto Cesare, un local que sirve platos italianos en Roquetas de Mar, te espera la **cocina italiana original**, incluyendo clásicos como la <u>pizza</u> y la pasta, No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la crujiente <u>pizza</u> que se hornea recién salida del horno de manera original. También se ofrecen platos mediterráneos ligeros en el menú.

## Carta de menús Augusto Cesare



## **Aperitivos**

**QUESO FUNDIDO** 

#### Platos de carne de vacuno

**FILETE MIGNON** 

Café

CAFÉ

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

#### Condiments and Sauces

LANGOSTINOS CHAMPIÑÓN



**SALSA** 

### Ingredientes utilizados



LANGOSTINOS

QUESO CAMEMBERT

PESTO

**QUESO** 

### Este tipo de platos se sirven



PIZZA
BIFE
ESPAGUETIS

PASTA POSTRES

# Carta de menús Augusto Cesare



# Augusto Cesare

Paseo Las Acacias, Roquetas de Mar, Spain

Horario de apertura:

